
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ДРУГА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Дата проведення: 27 листопада   2025  року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – Міський голова Юрій Гульдас   

Гульдас Ю.Л.:  Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 19 депутатів та 

депутаток. 

 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сімдесят другої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-20 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Сімдесят другу сесію Маловисківської міської ради 

восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання) 

Прошу сідати.  

Отже, на порядок денний сімдесят другої сесії Маловисківської міської 
ради виносяться такі питання: 

1. Про звіт  про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 9 місяців 2025 року 

2. Про внесення змін до комплексної програми  розвитку культури, 

краєзнавства,  туризму   та культурної спадщини  у Маловисківській   

територіальній   громаді  на  2026-2028рр. 

3. Про затвердження   цільової програми  "Молодь Маловисківщини   

на 2026-2028 роки" 

4. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради на 2024-2028 роки 

5. Про нагородження Нагорянської  Ірини  

6. Про надання дозволу  на передачу основних засобів ЗДО 

«РОМАШКА» 



7. Про Програму розвитку комунальної установи  

«МАЛОВИСКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ»  на 2026 – 

2028 роки 

8. Про затвердження  звіту про виконання  бюджету  Маловисківської 

міської територіальної  громади за  січень - вересень  2025 року 

9. Про передачу субвенції з місцевого бюджету Маловисківської міської 

територіальної громади бюджету Білопільської міської 

територіальної громади Сумського району Сумської області 

10. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

11. Про внесення  змін  до рішення міської   ради від 26 грудня  2024   

року № 2242  «Про  бюджет  Маловисківської міської  територіальної 

громади на 2025 рік» 

12. Про скасування рішення  сесії міської ради від 29 травня 2025 року 

№2550 «Про надання дозволу на отримання кредиту КП «Мала 

Виска –МКП 

13. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та 

преміювання міського голови на 2026 рік  

14. Про внесення змін до структури та чисельності виконавчих органів 

Маловисківської міської ради 

15. Про  бюджет Маловисківської міської  територіальної громади на 

2026 рік 

16. Про електронну публічну послугу  у сфері національної безпеки і 

оборони 

17. Блок земельних питань.  

18. Про затвердження  Плану роботи Маловисківської міської ради  на 

2026 рік 

19. Про дострокове припинення повноважень депутатки 8 скликання 

Маловисківської міської ради Світлани Григорівни КРАВЧЕНКО –

БОБРИНЕЦЬ. 

Звертаюся до ради з проханням  Додатково внести до Порядку денного проєкт 

рішення  Про тимчасове призупинення  роботи КЗДО (ясла-садок) "Ромашка" в 

зв’язку з проведенням  ремонтних робіт.  

Даний проєкт рішення оприлюднений учора, 26 листопада 2025 року, та 

розглянутий на засіданні постійної комісії  з питань комунальної власності, 

житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту; 

Пропоную поставити дане питання останнім у Порядку денному.  

У кого є  пропозиції до Порядку денного? 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 71 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

 

Гульдас Ю.Л.: Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК 

РОБОТИ пленарного засідання  72 -ї  сесії. 



На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 72-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві години роботи пленарного 

засідання.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання 72-ї сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 

депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Проаналізувавши рішення минулої сесії «Про 

надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та 

обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, 

установ і організацій»  - про надання дозволу  товариству з обмеженою 

відповідальністю «ГРІН-АЙ ЕКС ПІ» на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 54,50 га для 

розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд 

об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (КВЦПЗ 14.01) в  

межах м. Мала Виска, Новоукраїнського району, Кіровоградської області. Дане 

рішення може мати ознаки порушення чинного законодавства, неналежного 

виконання службових обов’язків посадовими особами місцевого 

самоврядування, використання документів не за їх призначенням, введенням 

депутатів та громадськості в оману, а також створення умов для знецінення 

єдиного  майнового комплексу Маловисківський спиртовий завод, що 

перебуває у державній власності. Після аналізу встановлено - в листі 

Держгеокадастру, який був долучений до матеріалів проєкту рішення, що 

розглядалося на 71й сесії міської ради восьмого скликання, міститься лише 

технічна відповідь про відсутність сформованої ділянки, відсутність інформації 

про право постійного користування; документ не містить підтвердження 

комунальної приналежності землі, дозвіл на відведення, висновків щодо 

належності ділянки до єдиного майнового комплексу. Проте спеціалісти міської 

ради подали цей лист як документ, що дана ділянка є вільною, що є 

неправдивою інтерпретацією. Депутатам не було повідомлено про правовий 

статус земельної ділянки. Посадові особи н надали інформацію, що спиртовий  

завод є єдиним майновим комплексом. Технологічні землі входять до єдиного 

майнового комплексу, залежно від наявності кадастрового номеру. 

Розпорядження землями цього єдиного майнового комплексу може 



здійснювати виключно Фонд Державного майна України. Міська рада не 

звернулася до ФДМ України за погодженням. Тому в таких  діях  органу 

місцевої влади  вбачається ознаки кримінального правопорушення – 

зловживання владою та посадовим становищем, перевищення влади, службове 

підроблення документів, самоуправство, розтрата державного  майна в 

особливо великих розмірах і службова недбалість. Це інформація про те, що ви 

минулого разу зробили. Я думаю, що продовження цієї історії ще буде. Дякую 

за увагу.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Другий  рік ставимо питання про землі на території 

Мануйлівки – 37 га.  В 2023 – 2024 роках ця земельна ділянка оброблялася. 

Договорів немає, сплати за землю немає. Ми хочемо спитати – де ці податки? 

Волошиновський платив 152 тисячі грн. до бюджету, коли він орендував цю 

землю.  Кошти, які збираються на території Мануйлівського старостинського 

округу не залучаються як  видатки з бюджету на розвиток території. Ви 

обіцяєте дати відповідь, але відповіді не надаєте, і коштів за сплату за землю 

немає.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Щоб підсумувати виступи моїх колег – у нас 

порушуються закони України. Порушується Регламент міської ради восьмого 

скликання, не проводяться засідання комісій, якщо проводяться – з 

порушеннями. На останній бюджетній комісії я був і вона пройшла які мала 

бути. А попередні комісії – це порушення – збиралися за півтори години до 

сесії, розглядали питання, протоколів не надавили до сесії. Сьогодні ми дамо 

оцінку під час прийняття рішення про бюджет на 2026 рік. І Ви, Юрій 

Леонідович, не маєте права перебувати депутатів. І звертаюся з проханням – 

переглянути усі рішення, які незаконні та прийняти нові законні рішення.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Щодо роботи комісій – комісії працюють, 

розглядають питання,  з проектами рішень ми маємо можливість ознайомитися 

через сайт. Щодо порушень – це суб’єктивна думка окремого депутата. Депутат 

депутату не дає оцінку.  Звертаюся до комісії з питань етики та регламенту – 

прошу розглянути питання про дотримання етики на пленарних засіданнях 

міської ради. Юрій Леонідович, і прохання до Вас, як до головуючого – під час 

обговорення проєктів рішень давати слово для виступу конкретних пропозицій, 

без допущення популізму. Щодо земельної ділянки 37 га на території 

Мануйлівки, яка раніше була в оренді у Волошиновського, депутати кілька 

разів не підтримували проєкт рішення про передачу в оренду даної земельної 

ділянки. Причина – частина депутатів блокувала це питання, у чому можна 

переконатися, ознайомившись з результатами голосування.   

 

Депутат Щербак В.В.: Як депутат, я спочатку не голосував за цю земельну 

ділянку, яка була у оренді у Волошиновського, від якої він відмовився. Не 

голосував, бо вважав, що така земля має акумулюватися, щоб у подальшому її 

можна було передавати на будь – яких умовах військовослужбовцям. . 

Запитання до міського голови – хто обробляв цю землю і чи сплачувалися 

податки за користування землею два роки? Не треба маніпулювати про те, як 



голосували депутати. Якби земля не оброблялася – то ставилися б інші 

запитання. Але земля оброблялася, а жодного договору оренду не розглядалося 

міською радою.  

Запитання – коли ми отримаємо в ДНЗ укриття? І хто буде за це відповідати?. З 

початку року кошти на ремонт укриття були виділені. І хто відповідатиме за те, 

що за чотири роки війни не відремонтоване укриття? Коли і хто винен?  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Я питав у Чижевського (начальник КП Мала Виска 

ВОДОКАНАЛ) про списання 38 насосів. Мені відповіли, що з 2013 року насоси 

не списувалися. Списували насоси в 2021 році. А Ви мені сказали, що не 

списувалися. У вас повинні бути насоси або гроші.  

 

Депутатка Маркова Н.М.: Запитання до начальника відділу освіти – чому 

зарплата освітянам  виплачується трьома частинами? У нас склалася ситуація, 

що учителям виплачується зарплати трьома частинами – 15 числа, 30 числа а 

потім ще 5 –го.  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду питань 

Порядку денного.  

1. Про звіт  про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 9 місяців 2025 року 

Інформує: Бушко Оксана Вацлавівна, заступник   директора  КНП 
«Маловисківська лікарня»   
(доповідає Бушко О.В.) 
 
Депутат Бровченко О.Д.: Є питання до доповідача. Яка зарплата у лікарів 
нашої лікарні?  
 
Бушко О.В., заступниця директора КНП: Лікарі – 17, 7 тис. грн., середній 
медичний персонал – 10, 9 тис. грн.,   молодший медичний персонал – 8, 5 тис. 
грн.  

 
Депутатка Мамедова З.В.:По лікарні медична сестра має отримувати 13 тис 
грн.. У нашій  лікарні такої зарплатні немає. Медична сестра отримує заробітну 
плату у нас 8 тисяч. І санітарка отримує 8 тисяч грн. Рівень медсестри і 
санітарки однаковий. Є запитання до директора КНП Маловисківська лікарня: 
чи готуються пакети на наступний рік, чому розраховується завідуюча 
хірургічним відділенням лікарні, чому відомча квартира, яка була надана 
гінекологу шість років тому не використовується, гінеколог не працює в 
лікарні, і квартира закрита, чому цю квартиру не дати завідуючій хірургічним 
відділенням лікарні? Лікаря лора призвали – квартира, яка була йому надана, 
ним  використовується, там проживають інші особи.Є лікарі без житла – і це 
проблема. Це створює кадрову проблему в лікарні і втрату медичних пакетів.   

 
Мащенко А.В., директор КНП  Маловисківська лікарня: Перше питання:  

що стосується контрактування на наступний рік – до показників включається 

обладнання, наявність персоналу та кількість наданих хірургічних послуг – їх 

має би не менше як300. Національна служба охорони здоров’я не фінансує, а 



оплачує послуги. На разі йде реформування мережі закладів охорони здоров’я. 

Профільні,кластерні,загального типу. Концентрація закладів охорони здоров’я, 

принцип доцільності. Сьогодні немає чіткої методики розрахунку послуг для 

отримання пакету послуг. Звичайно, ми будемо подавати на хірургічний пакет 

послуг, але ми не зовсім володіємо інформацією, які саме види хірургічного 

втручання будуть братися до розрахунку.  

 

Депутатка Мамедова З.В.: Хто буде надавати послуги, якщо хірурги ні 

звільняється? Чому хірургиня Вашого підприємства, завідуюча хірургічним 

відділенням Ірина Олегівна подала заяву на звільнення? Ви – керівник, і маєте 

забезпечити дисципліну – бути на робочому місці особисто Ви, і, відповідно, 

персонал лікарні.  

 

Мащенко А.В.: Режим роботи у мене як у керівника такий, в зв’язку з тим,  що, 

кріи того, що я керівник лікарні,  ще  суміщаю дві посади:  лікар – нефролог, 

анестезіолог, і ще я чергую, як лікар. Учора я приїхав з роботи близько дев’ятої 

вечора, бо була хірургічна операція. Лікарів для роботи у хірургічному 

відділенні лікарні протягом того часу, як я займаю посаду керівника, я залучав 

не одного, але вони працюють нетривалий час. Причини цьому різні. Усі 

заступники директора працюють належно.   

 

Депутатка Мамедова З.В.:Сьогодні питання роботи лікарні і забезпечення її 

кадрами надзвичайно важливе, бо від нього залежить здоров’я і життя наших 

людей.  

 

Гульдас Ю.Л.: По питанню залучення кадрів нам потрібно окремо 

зустрічатися і вирішувати це питання разом.  

 

 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.: Чи маєте Ви, як директор КНП 

Маловисківська лікарня план дій чи дорожня задля отримання хірургічного 

пакету для надання медичних послуг?   

 

Мащенко А.В.: Ми намагаємося втримати послуги, наприклад пологового 

відділення, навіть без пакетів. 44 пологів ми прийняли. Але вимоги 

Національної служби охорони здоров’я дуже конкретні – відповідають умови 

чи не відповідають. Ми маємо план – будемо розширювати види надання 

послуг хірургічного плану.   

 

Депутат Щербак В.В.: Два – три  роки тому ми ще піднімали питання про 

об’єднання нашої лікарні з Новомиргородською, Смолінською громадою. Тоді 

з кількістю операцій проблем би не було.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: На жаль,  Зіна Володимирівна (Мамедова) чітко 

сформулювала питання. Два роки як Юрій Леонідович призначив керівника, і 

два роки ми маємо недолугість. Це результат Вашого рішення, Юрій 

Леонідович. Бо я чую, що у нас жодного пакету не буде.  



 

Депутатка Кавун Н.А.: До кінця року ми не зможемо закрити зарплату 

медпрацівникам, незважаючи на економію коштів. Я до Вас, Андрію 

Валерійовичу, зверталася, щоб Ви, як керівництво,  прорахували скільки ми 

заробляємо і скільки нам треба коштів на зарплату. Нам потрібно навчитися 

жити  на ті кошти, які ми заробляємо. Ми заробили 33, 5 млн. грн. і маємо на 

них жити.  

 

Мащенко А.В.: Глобальна ставка у нас не змінюється. Хоча через дев’ять 

місців вона зменшилася, Ви це знаєте.  

 

Депутатка Кавун Н.А.: Я про те, що фінансування змінюється і не в кращу 

сторону. І нам потрібно навчитися жити на те, що ми заробляємо. Міська рада 

дала нам 7 млн. грн. на ті потреби, які можна профінансувати з місцевого 

бюджету, в т.ч. на доплати лікарям. Але, не забувайте, що  медсестри мають 

навантаження 1,5 ставки, щоб отримати кошти на 1 ставку. Це погіршує умови 

їх праці. Ми отримаємо хірургічний пакет, але на обмежені хірургічні 

втручання. 

 

Депутатка Мамедова З.В.: Давайте призупинемо це обговорення. Пропоную 

зібратися  окремо з керівництвом лікарні і депутатами. Але вихід з ситуації  ми 

маємо знайти і рішення  прийняти. І не збираюся обговорювати це поза очі. 

Треба говорити про це прямо і відкрито.   

 

Мащенко А.В.: Дуже важливо забезпечити лікаря, який влаштовується у наш 

заклад,  службовим житлом, як це практикується, наприклад, у Новоукраїнській 

громаді.  

 

Депутат Кашпуровський О.М.: Як плануєте – Ви будете працювати в 
Маловисківській лікарні, чи плануєте влаштуватися в інший заклад в іншій 
громаді?  
 

Депутатка Кравченко – Бобринець С.Г.:Є Пропозиція - поставити проєкт 
рішення на голосування.  
 

Депутат Бровченко О.Д.:Є пропозиція поставити на розгляд питання про 
роботу директора Маловисківської лікарні та дати оцінку його роботі.  
 

Депутатка Мамедова З.В.: Якщо людина взяла на себе ношу керівника – 
важку і відповідальну, то треба їй допомагати, а не тільки критикувати.   
 
Гульдас Ю.Л.: Давайте припинемо обливати брудом лікарів не варто. Причин 
цій ситуації, яка склалася у лікарні – багато, і не все залежить від керівника.  
Треба розібратися, а не ображати. 
Прошу проголосувати за проєкт рішення «Про звіт  про виконання фінансового 
плану  КНП «Маловисківська лікарня»  за 9 місяців 2025 року»: 

                                          

ЗА-15 



ПРОТИ-3 

      УТРИМАЛИСЬ-3 
Рішення  приймається 

 

2. Про внесення змін до комплексної програми розвитку культури, 

краєзнавства,  туризму   та культурної спадщини  у Маловисківській   

територіальній  громаді  на  2026-2028рр. 

Інформує : начальник відділу культури та туризму міської ради Рижикова Юлія 

Олександрівна   

(доповідає Рижикова Ю.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-15 

ПРОТИ-2 

      УТРИМАЛИСЬ-4 
Рішення приймається 

 

3. Про затвердження цільової програми "Молодь Маловисківщини на 

2026-2028 роки" 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

4. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради на 2024-2028 роки 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-2 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
Рішення приймається 

 

5. Про нагородження Нагорянської  Ірини  

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 



 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

6. Про надання дозволу  на передачу основних засобів ЗДО 

«РОМАШКА» 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

7. Про Програму розвитку комунальної установи  

«МАЛОВИСКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ»  на 2026 – 2028 

роки 

Інформує: начальник  комунального  закладу «МАЛОВИСКІВСЬКИЙ 

МІСЬКИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ Фульганська Світлана Анатоліївна  

(доповідає Фульганська С.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

8. Про затвердження  звіту про виконання  бюджету  Маловисківської 

міської територіальної  громади за  січень - вересень  2025 року 

Інформує: начальник  фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна     

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 



9. Про передачу субвенції з місцевого бюджету Маловисківської міської 

територіальної громади бюджету Білопільської міської територіальної 

громади Сумського району Сумської області 

Інформує: начальник  фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна     

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

10. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: начальник  фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна     

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

11. Про внесення  змін  до рішення міської   ради від 26 грудня  2024   

року № 2242  «Про  бюджет  Маловисківської міської  територіальної 

громади на 2025 рік» 

Інформує: начальник  фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна     

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 

12. Про скасування рішення  сесії міської ради від 29 травня 2025 року 

№2550 «Про надання дозволу на отримання кредиту КП «Мала Виска –

МКП 

Інформує : начальник відділу бухгалтерського відділу та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна  

(доповідає Коломацька Я.В.)   

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-21 



ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

ГУЛЬДАС Ю.Л. При розгляді наступного питання порядку денного оголошую 

пр. конфлікт інтересів, передаю головування секретарю ради Постолюк Л.А. 

 

Постолюк Л.А. 

13. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та 

преміювання міського голови на 2026 рік  

Інформує : начальник відділу бухгалтерського відділу та звітності Коломацька 

Яна Володимирівна  

(доповідає Коломацька Я.В.)   

 

Депутат Бровченко О.Д.: Зарплата нарахована міському голові буде 55 тис 

грн.. Ще соціально побутова допомога. Міському голові зараз надано право 

призначати менеджерів. І призначив він головного лікаря, який завалив 

лікарню. Призначив начальника відділу освіти, яка не знає нічого, де у неї що 

робиться.І які зарплати вони собі понараховували.  А потім казатимуть, що у 

нас немає грошей. За що? За те, що не було укритті два роки? За напруженість? 

Пропозиція – такі гроші не платити.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Я протестую. Це суб’єктивно і це маніпуляція. 

 

Депутат Щербак В.В.: Голова громади напряму або опосередковано відповідає 

за все, що відбувається у громаді. Тому про зарплату міському голові треба 

говорити за результатами роботи. Кошти мають бути для виплат звичайним 

мешканцям, а потім – міському голові за результатами роботи.  

 

Депутатка Маркова Н.М.: Ми зараз приймаємо рішення про преміювання 

міського голови, а учителі отримують премію один раз на рік і в цьому році 

отримали у розмірі 60% - це 3 500 грн., і це при тому, що отримують зарплату 

трьома частинами.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Проєкт рішення, який визначає розмір зарплати 

міського голови,відносно зарплат інших голів громад, навіть в 

Новоукраїнському районі, значно менша. Занижена зарплата знижує мотивацію 

інших мешканців претендувати на посаду міського голови.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: У сусідніх громадах немає такого безладу. Питання 

про преміальні міському голові розглядати недоречно.  

Постолюк Л.А. Прошу проголосувати за проєкт рішення «Про встановлення 

надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання міського голови на 

2026 рік»: 

                                                                                                      

ЗА-14 

ПРОТИ-5 



      УТРИМАЛИСЬ-1 
Постолюк Л.А. Рішення приймається. Передаю головування міському голові 

Гульдасу Ю.Л.  

 

14. Про внесення змін до структури та чисельності виконавчих органів 

Маловисківської міської ради 

Інформує : начальник загального відділу міської ради Сойченко Тетяна 

Василівна  

(доповідає Сойченко Т.В.)   

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-20 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 

15. Про бюджет Маловисківської міської  територіальної громади на 

2026 рік 

Інформує: начальник  фінуправління міської ради Похила Лариса Василівна     

(доповідає Похила Л.В.)   

 

Обговорення:  

Депутат Бровченко О.Д.: У нас бюджет проїдання, крім 2-х млн. грн., які 

сховали в очисні споруди. Тільки підвищення зарплати працівників міської 

ради - на 10 млн. грн. 7 млн. грн. доходів до бюджету за використання землі – 

ніхто не пояснив, звідки взялися ці кошти. Не передбачені кошти на 

підвищення зарплат педагогам, викладачам гуртків, техперсоналу. У ДЮЦі 

немає коштів для придбання матеріалів для гуртків, там все купляють за свої 

кошти. Не передбачено коштів для підключення генератора в третій школі. Що 

стосується нашої лікарні – послуги компанії з енергопостачання призводять до 

втрат бюджету в 1 млн.грн.  Коли ми проаналізували все, ми написали табличку 

і хочемо, щоб кожну пропозицію в цій табличці проголосували. З видатків на 

зарплату міської ради – мінус сім мільйонів, з відділу освіти, молоді та спорту 

міської ради – мінус триста тисяч заробітна плата, придбання предметів і 

матеріалів по галузі освіта – плюс шістсот тисяч, відділ культури та туризму, 

зарплата – мінус триста тисяч, клуби та сільські будинки культури, заробітна 

плата – мінус один мільйон, відділ соціальних послуг – допомога на соціальну 

службу – плюс мільйон гривень, субвенції на потреби Збройних Сил – п’ять 

мільйонів дев’ятсот тисяч, і Мала Виска Водоканал – плюс один мільйон для 

проведення робіт з облаштування артезіанської свердловини. Це повинно бути 

прередбачено у бюджеті. Я знаю, що ви не проголосуєте. Але я хотів би, щоб ці 

питання були поставлені на голосування. .   

 

Депутатка Коваленко І.Б.:Під час розгляду проєкту бюджету постійній 

комісії ці пропозиції надані не були. Заробітна плата працівників освіти 

проводиться згідно тарифної сітки. Заробітна плата педагогам сплачується з 



державного  бюджету. З місцевого бюджету виплачуються тільки стимулюючі. 

Не треба популістських виступів. І таким чином здобувати собі авторитет.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.:В такий час додаткові кошти на заробітну плату 

працівникам міської ради – десть мільйонів, і п’ять мільйонів на культуру; це – 

недоречно. Я згоден додати видатки на зарплату в зв’язку з інфляцією двадцять 

– тридцять  відсотків. На культуру – відсотків двадцять. А зараз прийде час – 

буде комунхоз просити кошти, лікарня, водоканал,  а це – десять мільйонів. 

Таким чином, у керівництва міської ради зарплати підвищаться в 2026 році, а в 

технічних працівників, робітників – по вісім тисяч, як і було. А де ж тоді 

справедливість? У нас скільки дірок, які треба закрити.  

 

Депутат Щербак В.В.: Є запитання до відділу освіти – чи було підвищення 

заробітної плати у працівників ДЮЦу, дитсадків? Заробітна плата – це 

захищена стаття видатків. Якщо ми зараз проголосуємо такі видатки – з цих 

видатків ми не зможемо зняти кошти на інші статті в разі потреби. Питання 

чому у нас таке відношення – збільшення зарплати для працівників міської 

ради – на вісімдесят відсотків, комусь – на сорок - п’ятдесят відсотків, на решту 

соціальних виплат ми збільшуємо фінансування на тринадцять відсотків, хоча в 

нас дуже багато людей, які потребують фінансової допомоги. В минулому році 

п’ятсот тисяч зняли з соціальних виплат для військових, сімей загиблих та 

інших соціально незахищених категорій. Вихователям і няням дитсадку 

піднімається зарплата, бо державою піднімається мінімальна зарплата. Ми 

проїдаємо черговий бюджет.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Насправді питання не у коштах. Питання у 

пріоритетах. Які пріоритети ставить керівництво, голови комісій, більшість 

депутатів. Підвищення зарплати на 70 відсотків працівникам міської ради, 

іншим – п'ятнадцять – двадцять відсотків. Де у пріоритетах військові, члени 

сімей загиблих військових? Такі пріоритети, за які ви зараз проголосуєте.  

 

Гульдас Ю.Л.: Ви шукаєте можливість як принизити працівників міської ради. 

Працівників міської ради оцінюють районна військова адміністрація, обласна 

адміністрація. Керівники структурних підрозділів приймають участь у багатьох 

проектах. Відбувається звільнення кадрів з причини низької заробітної плати. 

Так є помилки, але в кого їх немає. А ви, депутати, не знаєте, що відбувається у 

роботі міської ради і не бажаєте знати. Спеціаліста виростити – це роки. А 

втратити спеціаліста дуже легко.  

 

Коломацька Я.В., начальниця відділу бухгалтерського відділу та звітності 

міської ради: Прозвучало, що видатки місцевого бюджету у проєкті бюджету 

громади  на 2026 рік становить сімдесят відсотків. Насправді у 2025 році на 

заробітну плату працівникам міської ради разом з нарахуванням було виділено 

вісімнадцять мільйонів сорок тисяч гривень. На 2026 рік ми плануємо двадцять 

чотири мільйони чотириста тисяч. Це збільшення на шість мільйонів гривень.  

 

 



Гульдас Ю.Л.:Шановні депутати, проєкт бюджету громади на 2026 рік 

пройшов обговорення на громадських  слуханнях, схвалений  на засіданні 

виконавчого комітету. Також проєкт бюджету розглянутий на постійних 

комісіях міської ради. І ті пропозиції,  які зачитав Бровченко О.Д., суперечать 

Регламенту ради, так як вони повинні були бути подані на засідання постійної 

комісії. А ви спеціально,  Олександр Дмитрович,  внесли пропозиції до 

бюджету на пленарному засіданні.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:Ви повинні поставити пропозиції на голосування 

ради.  

 

Депутат Крило О.А.: Я був присутній на громадських слуханнях та на 

засіданні бюджетної комісії. Збільшення виплат соціальних виплат має бути 

передбачено.  

 

Похила Л.В.: На сьогодні фінансування усіх цільових програм міської ради на 

2026 рік  збільшено на десять відсотків. Соціальний захист – це захищений 

напрямок. І якщо буде потрібно – після внесення змін до Програм  збільшиться  

фінансування за рахунок вільних лишків або за рахунок коштів з 

перевиконання бюджету.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Після збільшення кількості тих мешканців, які 

отримують соціальну допомогу у громаді де аналіз і де пропозиції щодо 

збільшення на ці виплати видатків з бюджету громади?  

 

Гульдас Ю.Л.: Зрозуміло, що проєкт бюджету не може задовольняти усіх, але 

ми постаралися врахувати усі потреби.  

Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-15 

ПРОТИ-6 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

(пленарне засідання залишають депутати Бровченко О.Д., Зелюнко О.Ф., Крило 

О.А.,  в пленарному засіданні 16 депутатів. ) 

 

16. Про електронну публічну послугу  у сфері національної безпеки і 

оборони 

Інформує : спеціаліст  відділу надання адміністративних послуг Васильєва Ніна 

Анатоліївна 

(доповідає Васильєва Н.М.)   

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається 

ПЕРЕХОДИМО ДО РОЗГЛЯДУ ЗЕМЕЛЬНИХ ПИТАНЬ 

Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди на які 

виставляється на земельні торги окремими лотами та продаж право 

оренди на них на конкурентних засадах земельну  ділянку з кадастровим 

номером 3523182800:02:003:0229 

Про внесення змін до договору оренди водного об’єкта від 23.10.2017 року  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

   

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про заміну сторони у договорі оренди землі для будівництва та 

обслуговування будівель торгівлі на території м. Мала Виска вул. 

Центральна,60 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки Лисенку Олегу Івановичу з метою встановлення особистого 

земельного строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності в м. Мала Виска по вул. 

Містечкова, (біля магазину «Файно»)  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 



 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки шляхом зміни цільового призначення гр.. Харченку Леоніду 

Станіславовичу для будівництва індивідуальних гаражів за адресою 

Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул.. 

Спортивна, 8А  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-17 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

  

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення кадастровий 

номер 3523182000:02:000:9026 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-14 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                            Не голосувала 1 – Мамедова З.В. 
Рішення приймається 

  

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення кадастровий 

номер 3523182000:02:000:9027 

 Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                            Не голосувала 1 – Мамедова З.В. 
Рішення приймається 



 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення кадастровий 

номер 3523182000:02:000:9028 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                            Не голосувала 1 – Мамедова З.В. 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення кадастровий 

номер 3523182000:02:000:9029 

 Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-14 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                            Не голосувала 1 – Мамедова З.В. 

Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь 

земельної ділянки сільськогосподарського призначення кадастровий 

номер 3523182000:02:000:9030 

 Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

 ЗА-14 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-2 

                                                                            Не голосувала 1 – Мамедова З.В. 
Рішення приймається 

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із 



землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки з кадастровим 

номером 3523110100:50:105:0030 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Повідомляю про конфлікт інтересів, участі  у прийнятті 

рішення не братиму. Передаю головування секретарю ради.  

 

Постолюк Л.А.:  

 

Про надання дозволу на розроблення проекту  землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого 

строкового сервітуту для розміщення торгівельного майданчика для 

провадження підприємницької діяльності  гр.Груші Олександру 

Михайловичу в м. Мала Виска по вул. Привокзальна, 1/9А (біля магазину 

«Господар »)  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

Постолюк Л.А. Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
                                                                          Не голосував – 1 – Гульдас Ю.Л.  

 

Постолюк Л.А. Рішення приймається. Передаю головування Гульдасу Ю.Л.  

 

(до сесійної зали повертається депутати Крило О.А, Бровченко О.Д., в 

пленарному засіданні 18 депутатів) 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни 

виду цільового призначення земельної ділянки комунальної власності, що 

розташована за адресою: вул. Центральна, 16, м. Мала Виска  

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 



Ніколенко М.В.: Повідомляю про конфлікт інтересів, участі у прийнятті 

рішення не прийматиму.  

 

(депутат Крило О.А. залишає пленарне засідання, 17 депутатів) 

 

Про надання гр. Ніколенко Олексію Миколайовичу дозволу на 

виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж  в натурі (на місцевості) на земельну ділянку 

сільськогосподарського призначення на території Маловисківської міської 

ради  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-2 
                                                                          Не голосував – 1 – Ніколенко М.В.  

 
Рішення приймається 

 

Про вилучення земельних ділянок  

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу гр. Ковальчуку Володимиру Івановичу на 

розроблення проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в  м. 

Мала Виска  вул. Центральна 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 



      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди 

громадянам міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Малих Тетяні Юріївні за 

адресою: вул. І. Сухомлина, буд. 98 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

 

Про надання у власність земельної ділянки   гр. Шевченку Івану 

Васильовичу за адресою: вул. Берегова, буд. 19 м. Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 
Рішення приймається 

(депутат Крило О.А. повертається в  пленарне засідання, 18 депутатів) 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 



встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Кожухару Віктору Анатолійовичу у власність за адресою: вул. Гоголя, 

104 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-19 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Олейнікову Володимиру Павловичу у власність за адресою: вул. 

Калинова, 109 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відносин міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович  

(доповідає Цибульський І.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-19 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Блок земельних питань вичерпано. Наступне питання  

 

18. Про затвердження  Плану роботи Маловисківської міської ради  на 

2026 рік 

Інформує : секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-15 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-3 
Рішення приймається 

 

20. Про дострокове припинення повноважень депутатки 8 скликання 

Маловисківської міської ради Світлани Григорівни КРАВЧЕНКО –

БОБРИНЕЦЬ. 

Інформує : секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  



(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Не голосувала – 1 – 

Кравченко Бобринець С.Г. 
Рішення приймається. 

 

Про тимчасове призупинення  роботи КЗДО (ясла-садок) "Ромашка" в 

зв’язку з проведенням  ремонтних робіт. 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      

ЗА-18 

ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Питання порядку денного  72-ї сесії вичерпано. Переходимо до 

різного: оголошення, повідомлення є присутніх? Немає.  Чергову 72 сесію 

міської ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                               Юрій ГУЛЬДАС  


